

罕台镇：“三个到位”推动党内政治生活庸俗化交易化问题集中治理落实落细

党内政治生活庸俗化交易化问题集中治理启动部署以来，罕台镇党委切实提高政治站位，坚持刀刃向内、勇于自我革命，坚持问题导向、推进标本兼治，推动党内政治生活全面回归健康规范的轨道，进一步营造风清气正的政治环境。

动员部署到位。制定《关于集中治理罕台镇党内政治生活庸俗化交易化问题的实施方案》，采取召开专题会议、党委会议等形式，传达集中治理《实施方案》，通报庸俗化交易化问题清单，组织党员干部开展专题教育，有力有序推动集中治理工作。自4月25日起，全镇12个村社区党组织、2个机关党支部、1个非公党支部已全部陆续启动集中治理工作，问题清单通报实现全覆盖，集中治理工作实现良好开局。

专题学习到位。采取突出重点学、集中研讨学、多种形式学的模式，推动党内政治生活庸俗化交易化问题集中治理往深里走、往心里走、往实里走。集中研讨学，5月10日，镇党委采取理论学习中心组、村社区、机关党组织利用支委会的形式，围绕严肃党内政治生活开展1次专题研讨，进一步提高政治站位，充分领会开展集中治理党内政治生活庸俗化交易化问题的重大意义，深刻认识严肃党内政治生活的重要性和必要性。突出重点学，5月6日-7日，15个党组织和党员干部紧紧围绕习近平总书记关于严肃党内政治生活的

重要论述、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和宋亮严重违纪违法案等重要内容开展专题学习，自觉对标对表，力求学深悟透、融会贯通，指导实践，推动工作。多种形式学，5月12日，全镇党员干部集中观看了《宋亮严重违纪违法案件以案促改专题警示教育片》，村社区结合“三会一课”、廉政课堂等形式开展1次严肃党内政治生活警示教育，以案为鉴，吸取教训，以严明的纪律、优良的作风投身到工作中。

承诺践诺到位。按照“全面自查自纠”要求，坚持问题导向，全镇党员干部对标问题清单的11个方面、54种具体情形开展自查自纠工作。110余名党员干部签订了《集中治理党内政治生活庸俗化交易化承诺书》，党员领导干部带头承诺践诺。坚持边学边查边改，针对发现的问题，不等不拖，边查边改。坚持前后衔接、上下贯通、整体推进，坚决有力抓好集中治理。